



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

Рішення

Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 23.12.2016 № 225-11-VII «Про згоду на безоплатне прийняття з комунальної власності територіальної громади міста Біла Церква нерухомого майна до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області»

Відповідно до статей 43, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Київської обласної ради VI скликання (зі змінами), враховуючи подання управління з питань комунальної власності та житлово-комунального господарства виконавчого апарату Київської обласної ради, висновки і рекомендації постійної комісії Київської обласної ради з питань управління комунальною власністю, приватизації та житлово-комунального господарства та впровадження енергозберігаючих технологій, Київська обласна рада вирішила:

1. Внести зміни до пункту 3 рішення Київської обласної ради від 23.12.2016 № 225-11-VII «Про згоду на безоплатне прийняття з комунальної власності територіальної громади міста Біла Церква нерухомого майна до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області» шляхом викладення його у наступній редакції:

«3. Доручити голові Київської обласної ради Стариковій Г.В. створити комісію з приймання-передачі нерухомого майна визначеного у пункті 1 цього рішення, включивши представників Білоцерківської міської ради Київської області та наступних представників від Київської обласної ради:

- Хмельницького В.В. – депутата Київської обласної ради VII скликання, голову постійної комісії Київської обласної ради з питань управління комунальною власністю, приватизації, житлово – комунального господарства та впровадження енергозберігаючих технологій;

- Кармазіна С.В. – депутата Київської обласної ради VII скликання, голову постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, торгівлі, регуляторної, інноваційно-інвестиційної політики, зовнішньоекономічних зв'язків та фінансового забезпечення розвитку області;

- Нестеренка О.О. – заступника начальника управління – начальника відділу орендних відносин управління з питань комунальної власності та житлово – комунального господарства виконавчого апарату Київської обласної ради;

- Греся І.В. – заступника начальника відділу орендних відносин управління з питань комунальної власності та житлово – комунального господарства виконавчого апарату Київської обласної ради.».

2.Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської обласної ради з питань управління комунальною власністю, приватизації та житлово-комунального господарства та впровадження енергозберігаючих технологій і першого заступника голови Київської обласної ради Майбоженка В.В.

Голова ради

Г.В. Старикова

м. Київ
22 червня 2017 року
№ 344-15-VII